



देश की उपासना



www.Deshkiupasana.com
www.Deshkiupasana.in
www.Deshkiupasana.org

देश के विकास में समर्पित समाज के सभी वर्गों के लिए

वर्ष : 01 अंक-187 : जौनपुर, मंगलवार 28 मार्च 2023

सांध्य दैनिक (संस्करण)

पेज -4 मूल्य : 2 रूपया

माफिया अतीक अहमद को सजा दिलाने में कामयाब रही पुलिस - एडीजी प्रशांत कुमार

लखनऊ ब्यूरो : उत्तर प्रदेश के एडीजी कानून व्यवस्था प्रशांत कुमार ने मंगलवार को कहा कि पुलिस की ओर से अदालत में प्रस्तुत साक्ष्यों और गवाहों के बयान के आधार पर अदालत ने पहली बार माफिया अतीक अहमद और उसके दो अन्य साथियों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। प्रदेश पुलिस का अपराध और अपराधियों के प्रति जीरो टॉलरेंस का अभियान जारी है। अब तक 48 माफिया और उनके गैंग के सदस्यों को सजा हो चुकी है जिनमें मुख्तार अंसारी और विजय मिश्रा भी शामिल हैं। माफिया अतीक अहमद की जिंदगी अब सलाखों के पीछे कटेगी। हत्या, अपहरण, दंगा, फिरौती, लूट, डकैती और अवैध जमीन कब्जा सहित कई गंभीर मुकदमों के आरोपी अतीक को एमपी-एमएलए कोर्ट ने उमेश पाल अपहरण कांड में सश्रम आजीवन कारावास की सजा सुनाई है। मंगलवार की सुबह 2007 के इस मामले में एमपी-एमएलए कोर्ट ने सुनवाई शुरू की। कोर्ट रूम के कटघरे में 10 आरोपी खड़े थे। दो बजे के करीब जज दिनेश चंद्र ने अपना फैसला सुनाया। उन्होंने अतीक अहमद,

दिनेश पासी और खाना शौलत हनीफ को उम्र कैद की सजा सुनाते हुए एक-एक लाख रुपए का जुर्माना लगाया। साथ ही अतीक के भाई अशरफ समेत सात आरोपियों को दोष मुक्त करार दिया। अतीक को इस मामले में मिली सजा अतीक और उसके दो सहयोगियों को बसपा



विधायक राजू पाल की हत्या के गवाह उमेश पाल के अपहरण के मामले में सजा मिली। गवाही बदलवाने के लिए 17 साल पहले 28 फरवरी 2006 को अतीक और उसके गुर्गों ने उमेश पाल का अपहरण कर लिया था। उन्हें अपने दफ्तर ले जाकर टार्वर किया और फिर जबरदस्ती हलफनामा दिलवाकर गवाही बदलवा दी। अतीक के चंगुल से मुक्त होकर उमेश पुलिस के पास गए और मुकदमा दर्ज करवाया। आज कोर्ट ने सुनवाई करते हुए अतीक समेत बाकी दोनों आरोपियों को धार-364ए/34, धारा-120बी, 147, 323/149, 341, 342, 504, 506 के सश्रम आजीवन कारावास की सजा सुनाया गया। बता दें कि दूसरे को दहशत में डालने वाले के चेहरे पर प्रशासन का डर साफ-साफ दिख रहा था, इससे अन्य अपराधियों को भी सबक लेनी चाहिए।

परीक्षा का परिणाम पाकर बच्चों के चेहरों पर दिखी खुशी की लहर

हरदोई ब्यूरो अम्बरीष कुमार सक्सेना : मंगली पुरवा स्थित डाल सिंह मेमोरियल स्कूल के बच्चों के चेहरे आज उस समय खिल उठे जब उनके हाथों में उनकी साल भर की मेहनत का परीक्षा परिणाम पहुंचा इसके अलावा अपनी अपनी कक्षा में प्रथम, द्वितीय और तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों को जब मेडल्स प्रशस्ति पत्र देकर बधाई दी गई तथा उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की गई। मुख्य अतिथि सांडी विधायक प्रभाष कुमार ने बच्चों को बताया कि माता-पिता को अपने बच्चे की पढ़ाई पर विशेष ध्यान देना चाहिए और बच्चों के लिए समय अवश्य निकालें। निवर्तमान नगर पालिका अध्यक्ष सुखसागर मिश्र मधुर ने बच्चों का मार्गदर्शन करते हुए अभिभावकों से अनुरोध किया कि बच्चों के उज्ज्वल भविष्य के लिए टेलीविजन चलाते समय बच्चे को पढ़ने के लिए न कहे और बच्चों को पढ़ते समय खुद भी टेलीविजन ना चलाएं। भाजपा नेता मुकुल सिंह आशा ने बच्चों को पुरस्कृत किया व अपना आशीष वचन दिया। इस अवसर पर विद्यालय प्रबंधक मुकेश सिंह ने बच्चों के उज्ज्वल भविष्य की कामना करते हुए उन्हें प्रथम द्वितीय व तृतीय स्थान पर आने के लिए बधाई दी तथा अन्य सभी बच्चों का हौसला बढ़ाते हुए कहा कि वह भी मेहनत कर अगले सत्र में प्रथम, द्वितीय

तथा तृतीय स्थान प्राप्त करने की तैयारी करें। प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों में आयुषी शर्मा, तेजस गुप्ता, कृतिका गुप्ता, नैना देवी, प्रियांशी सिंह, वैशाली देवी, दिव्या सिंह, साक्षी पाल, अम्युदय उदय प्रताप सिंह, अमन कश्यप, चिराग गुप्ता, अशोक गुप्ता, स्फुटि तिवारी, ओबी वर्मा, अंकिता मिश्रा, अंशुल वर्मा, हर्षिता मिश्रा, दयानिधि, आयुष गुप्ता, शोभित कुमार मौर्य, नैमिष प्रजापति, जिज्ञासा सिंह रहे। द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों में



अलविदा, आरव यादव, अनीना गुप्ता, ध्रुव, रुद्राश सिंह, अदा अमानत, अक्षत वर्मा, सूरज, आदित्य सिंह, खुशी गुप्ता, रिया गुप्ता, अनुष्का राज वर्मा, नव्या गुप्ता, तान्या सिंह, अवंतिका सिंह, आदर्श, अनुराग वर्मा, दिव्यांजलि, अक्षय कुमार, हर्ष गुप्ता, लक्ष्मी सिंह, आयुषी गुप्ता आदि रहे। तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले बच्चों में स्तुति, कृष्णा, महक, आयत यादव, नंदिनी देवल, इशिका सिंह, अर्पिता, सुहानी, अंश, सिमरन, दिव्यांशु गुप्ता, दीपांशी गंगवार आशुतोष गुप्ता अनुष्का वर्मा, तान्या, अंशिका सिंह, अनिमेष कुमार वर्मा, अनुकंठ, आरुष्का गुप्ता, हर्ष वर्मा, अमन, अर्पित सिंह, अक्षय कुमार आदि रहे। इस अवसर पर प्रधानाचार्य लक्ष्मी देवी ने सभी बच्चों को शुभ आशीष प्रदान किया भूमिका सिंह ने बच्चों का मनोबल बढ़ाने के साथ-साथ उनका उत्साहवर्धन किया इसी श्रंखला में विद्यालय शिक्षिका विनीता शुक्ला, अर्पिता सिंह, सोनी तिवारी, बीना गुप्ता, रचना प्रजापति, कविता गुप्ता, शशिबाला, सोनम शुक्ला, रोली, पूजा सिंह, अपर्णा, पूनम सिंह, पूजा मिश्रा, आरती वर्मा, आरती मिश्रा, अंशिका, दिव्या गुप्ता, सुधा गुप्ता व शिक्षक रामप्रकाश पांडेय, अशोक गुप्ता, संजय गुप्ता देवेश प्रसाद सिंह, उदय शुक्ला, शुभम सिंह आदि मौजूद रहे।

संडीला कचहरी के चौकी इंचार्ज का हुआ भव्य विदाई समारोह

हरदोई ब्यूरो अम्बरीष कुमार सक्सेना : संडीला कताई मिल चौकी परिसर में आयोजित विदाई समारोह कताई मिल चौकी इंचार्ज महेंद्र सिंह को फूल माला पहनाकर विदाई दी गई। क्षेत्र के लोगों ने उनसे जुड़े संस्मरण को याद किया और उनके सुखद भविष्य की कामना की। भारतीय किसान यूनियन राजू गुट के जिला अध्यक्ष जितेंद्र सिंह ने कहा कि पुलिस महकमे की आमजन में अच्छी छवी बनाने में महेंद्र सिंह ने पाँच महीने अपने कार्यों से महती भूमिका निभाया। किसान नेता शराफत गाजी ने कहा अत्यधिक कार्य के दबाव के बीच काम करते हुए समाज में अच्छी छवि बनाना बहुत मायने रखता है। महेंद्र सिंह के कार्यों से समाज में उनकी जो पहचान बनी वह साबित करती है जो यदि

समाज के हित में समर्पित भाव से निरपेक्ष रहकर कार्य किया जाए तो समाज वैसे अधिकारियों को सिर-माथे पर रखने में संकोच नहीं करता। किसान नेता प्रमोद कश्यप ने कहा कि अपराधियों के प्रति सख्त और



सम्य नागरिकों को सम्मान देते हुए पुलिस महकमे के दायित्वों का निर्वहन करते रहे। महेंद्र सिंह ने सभी के प्रति आभार व्यक्त किया। इससे पूर्व कताई मिल चौकी पर कार्यरत पुलिसकर्मियों ने महेंद्र सिंह माल्यार्पण कर उनको विदाई दिया। मौके पर कॉन्स्टेबल केसर सिंह त्यागी, सूरज बली, रंजीत, व मुरारनगर चौराहा के दुकानदार मौजूद रहे।

आगामी 22 अप्रैल को अक्षय तृतीया के दिन परशुराम जयंती धूमधाम से मनाने की तैयारियों पर हुई चर्चा

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। अखिल भारत वर्षीय ब्राह्मण महासभा (पंजी), अवध क्षेत्र की सभा मेट्रो सिटी निशांत गंज, लखनऊ में आयोजित की गई। जिसकी अध्यक्षता विदुषी कनुप्रिया, महामंत्री, उत्तरी भारत ने की। सभा की कार्यवाही में सर्वप्रथम सभी सम्मानित सदस्यों ने अपना अपना परिचय दिया। सभा में आगामी 22 अप्रैल 2023 को अक्षय तृतीया को परशुराम जयंती धूम धाम से मनाने की तैयारियों पर सदस्यों ने अपने अपने विचार रखे। सभा में नवागतुक आजीवन सदस्य बने पंडित प्रेम सागर त्रिपाठी रिटायर्ड वनाधिकारी, पंडित आर के मिश्रा रिटायर्ड वनाधिकारी, पंडित आलोक प्रभाकर अवस्थी और उनकी धर्मपत्नी रागिनी अवस्थी का सभी सदस्यों ने करतल ध्वनि से स्वागत किया। नवागतुक पंडित पी एस त्रिपाठी और पंडित आर के मिश्रा ने सुझाव दिया कि कार्यक्रम के साथ साथ संगठन में ब्रह्म समाज कैसे जोड़ा जाय, इस पर भी गहन विचार और मंथन की आवश्यकता है

। कई और सम्मनित सदस्यों ने इसमें कुछ सामाजिक क्रिया कलापों को क्रियायित करने पर बल दिया जिस पर आमसभा ने अपनी सहमति व्यक्त की। परशुराम जयंती पर सभी सम्मानित सदस्यों ने लखनऊ में परशुराम भगवान की मूर्ति पर माल्यार्पण करने तथा आम गरीब जनता में फल वितरण



कार्यक्रम पर अपनी सहमति व्यक्त की। सभा में कनुप्रिया, पंडित संजय अवस्थी, अध्यक्ष लखनऊ, रागिनी अवस्थी अध्यक्ष महिला प्रकोष्ठ अवध क्षेत्र, पंडित गिरीश चंद्र त्रिपाठी, पंडित विश्वास सारस्वत, पण्डित कुलदीप अवस्थी, पंडित निरंजन गौतम दत्त, पंडित आशीष शर्मा, इशिका सारस्वत, आंचल शर्मा, पंडित प्रमोद शुक्ला और पंडित अशोक तिवारी एडवोकेट आदि सभी लोग उपस्थित रहे। सभा के अंत में लखनऊ जानपद के महामंत्री पण्डित गिरीश चंद्र त्रिपाठी ने सभी लोगों का आभार प्रकट किया और संगठन को मजबूत बनाने के लिए लोगों को जोड़ने का आह्वान किया।

शिक्षक हितों के साथ मजबूती से खड़ा रहता है संगठन - एमएलसी

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : विधान परिषद सदस्य ने कहा कि शिक्षक समाज का दर्पण होता है। संगठन का निर्माण शिक्षक के हितों के लिए होता। परिषदीय विद्यालयों में कार्यरत शिक्षकों के समस्याओं के समाधान के लिए यह संगठन मजबूती से खड़ा रहता है। जो अन्य संगठनों के लिए मिशाल है। उक्त बातें सोमवार की देर शाम बरसठी क्षेत्र के प्राथमिक विद्यालय हंसिया में आयोजित त्रैवार्षिक शिक्षक अधिवेशन व शैक्षिक उन्नयन संगोष्ठी में बतौर मुख्य अतिथि पद से बोल रहे थे। विशिष्ट अतिथि प्राथमिक शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष अमित सिंह ने कहा कि आप अपने उज्ज्वल चरित्र से अपना स्थान स्थापित कर सकते हैं। आपको जो दायित्व मिला है उसको ईमानदारी से करने पर आपको कहीं से झुकना नहीं पड़ेगा। मंचासीन अतिथियों ने सेवाविवृत हो रहे शिक्षक श्रीपाल सिंह, ओमप्रकाश चौरसिया, अहमद अली को शाल, स्मृति चिन्ह व सम्मान पत्र प्रदान कर सम्मानित किया गया। प्रारंभ में जिला ईकाई उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक संघ के नेतृत्व में ब्लाक इकाई का चुनाव सम्पन्न कराया गया। जिसमें सभी पदों पर निर्विरोध चुनाव सम्पन्न हुआ। मुख्य अतिथि ने नवनिर्वाचित ब्लाक अध्यक्ष संतोष कुमार सिंह, मंत्री सुभाष बिंद सहित सभी पदाधिकारियों का माल्यार्पण कर स्वागत किया। जिला इकाई द्वारा वरिष्ठ उपाध्यक्ष, सोमेंद्र त्रिपाठी, अतहर अली, विनय कुमार सिंह,

राघवेंद्र प्रताप सिंह, महिला उपाध्यक्ष श्रीमती सरोज यादव, संयुक्त मंत्री यशवंत सिंह, संगठन मंत्री रमाशंकर सिंह, मिथिलेश कुमार चौधरी, जटाशंकर यादव, मनोरमा देवी, प्रचार मंत्री मनीष कुमार सिंह, प्रेमचंद यादव संरक्षक श्रीपाल सिंह, अरुण कुमार द्विवेदी, राम सिंह, अजय कुमार सिंह को पद व गोपनीयता की शपथ दिलाई। कार्यक्रम की अध्यक्षता पूर्व सहायक बसिक शिक्षा अधिकारी त्रिलोचन सिंह ने किया। जिला मंत्री सतीश



कुमार पाठक, वरिष्ठ जिला उपाध्यक्ष सतीश सिंह, जिला संयुक्त मंत्री शैलेन्द्र कुमार सिंह, जिला संगठन मंत्री रामसिंह राव, जिला मंत्री पूर्व माधयमिक शिक्षक संघ डा. मनीष सिंह सोमवंशी, ब्लाक अध्यक्ष सिकरारा मयुंजय सिंह, ब्लाक अध्यक्ष शाहगंज सजल सिंह, महामंत्री धनंजय मिश्रा, ब्लाक अध्यक्ष रामनगर दिवाकर सिंह, उपाध्यक्ष मनोज कुमार निगम, जिलाध्यक्ष महिला प्रकोष्ठ अर्चना सिंह की उपस्थिति में चुनाव सम्पन्न हुआ। वक्ताओं में पूर्व जिला पंचायत सदस्य दिनेश प्रसाद त्रिपाठी, स्वतंत्र कुमार सिंह, शिवप्रकाश सिंह, चन्द्र शेखर यादव, विनोद कुमार जायसवाल, मनोज कुमार जायसवाल, उपेन्द्र कुमार, अजीत कुमार, अमित सिंह, मनोज कुमार सिंह, अखिलेश कुमार शर्मा, इन्द्र मणि पाल, राकेश कुमार, सुरेन्द्र कुमार यादव, सर्वेश कुमार उपाध्याय, राजेश कुमार यादव, निजामुद्दीन, दुर्गाश कुमार सिंह, ऋषि सिंह, सन्तोष कुमार दुबे, अंजू लता सिंह, भोलानाथ पाल, अखिलेश कुमार तिवारी, अखिलेश कुमार जायसवाल, ओमप्रकाश अम्बेडकर, मानिक चंद, राजेश कुमार यादव, राजेश कुमार पाण्डेय, सुनील कुमार, अनंत कुमार चौरसिया, रोहित सिंह, अनुराग सिंह, विजय प्रताप सिंह, मयंक सिंह, पुनीत मिश्रा, डॉ विनोद कुमार शुक्ल, प्रसून कुमार, ललित कुमार, व ब्लाक के बहुत से शिक्षक, गणमान्य लोग, प्रधान, उपस्थित रहे। कार्यक्रम का शुभारंभ मां सरस्वती पूजन विद्यालय के बच्चों द्वारा सरस्वती वंदना, स्वागत गीत प्रस्तुत किया। ब्लाक अध्यक्ष सन्तोष कुमार सिंह ने अतिथियों का स्वागत स्वागत गीत के साथ अपना उद्बोधन दिया। कार्यक्रम का संचालन अजय विश्वकर्मा ने किया।

प्रारम्भ हुआ रामचरितमानस का अखण्ड पाठ

हरदोई ब्यूरो अम्बरीष कुमार सक्सेना : शासन के निर्देशों के क्रम में तहसील शाहाबाद के अंतर्गत विभिन्न देवी मंदिरों में भजन-कीर्तन का कार्यक्रम किया जा रहा है। इन कार्यक्रमों में स्थानीय जनप्रतिनिधियों द्वारा भी प्रतिभाग किया जा रहा है। शाहाबाद के मोहल्ला दिलेरगंज स्थित माँ कात्यायनी शक्तिपीठ में आज 28 मार्च को श्री रामचरितमानस का अखण्ड पाठ प्रारम्भ हुआ जिसका समापन कल 29 मार्च को होगा। क्षेत्र के प्रसिद्ध माँ संकटा देवी शक्ति तीर्थ में भी अखण्ड पाठ कराया जा चुका है जिसमें उच्च शिक्षा राज्यमंत्री श्रीमती रजनी तिवारी ने भी अपनी

उपस्थिति दर्ज कराया। उन्होंने कहा कि मर्यादा पुरुषोत्तम श्रीराम सम्पूर्ण राष्ट्र के लिए प्रेरणा स्रोत हैं। उपजिलाधिकारी धीरेन्द्र कुमार श्रीवास्तव ने



बताया कि ऐसे आयोजनों में लोग बड़-चढ़ कर हिस्सा ले रहे हैं। निर्बाध भजन-कीर्तन एवं अखण्ड पाठ के लिए सभी आवश्यक व्यवस्थायें की गयी हैं।

पाठक बन्धुओं से अनुरोध

आप सभी से अनुरोध है कि ऑनलाइन समाचार पत्र पढ़ने हेतु हमारे निम्नांकित वेबसाइट www.Deshkiupasana.com का अधिक अधिक उपयोग करें-तथा हमारे यू-ट्यूब चैनल / पोर्टल - [dku live](http://dkulive.com) सत्य एवं प्रमाणिक खबरों के लिए Like&Subscribe जरूर कीजिए।

खजनी कस्बे में धड़ल्ले से बिक रहा है अवैध गांजा : पुलिस और आबकारी विभाग मौन

गोरखपुर मण्डल प्रभारी आशुतोष चौधरी : खजनी कस्बे में स्थित कोटही माता मंदिर के रास्ते पर अवैध रूप से गांजा बिकता है और वही नाबालिक बच्चों को पैसे का लालच देकर अवैध रूप से गांजा के कारोबारी बिक्री कर आते हैं मादक पदार्थ गांजा के कमाई से करोड़ों की संपत्ति किए तैयार खजनी पुलिस ने गांजा व्यवसाय के घर छापा मारकर मादक पदार्थ में तीन से चार बार जेल भी भेज चुकी है। लेकिन नहीं है कोई शासन प्रशासन का डर धड़ल्ले से बिकता है गांजा। कस्बे के अगल-बगल लोगों का कहना है कि मादक पदार्थ से नाबालिक बच्चे का भविष्य हो रहा खराब और मादक पदार्थ के हो रहे हैं शिकार मना करने पर दबंग गांजा व्यवसाय मारपीट करने को हो जाता है तैयार। मादक पदार्थ बेचने वाला माफिया जिस बच्चे से गांजा बिक्री कराता है वह अनुसूचित जाति का लड़का है। विरोध करने वाले के ऊपर ब-ज का मुकदमा गांजा बेचने वाला माफिया कुछ बच्चों को ऊपर मुकदमा दर्ज करवा दिया है और धमकी भी दी जाती है। बता दे इस व्यवसाय की पकड़ अंदर तक है जिसकी वजह से आज तक गांजा का धंधा खुलेआम कर रहा है। इस्पेक्टर खजनी सुबोध कुमार ने बताया कि हमें इस बारे में जानकारी नहीं है।

प्रकृति के मूल गुण रहस्य को बच्चों ने सीखा - कृष्ण दत्त मिश्रा

ब्यूरो चीफ आर एल पाण्डेय लखनऊ। छावनी परिषद स्थित आर ए बाजार माध्यमिक इंटर कॉलेज परिसर में एनसीसी बच्चों द्वारा प्रकृति अपनाओ देश बचाओ साइकिल यात्रा निकाली जिसकी अध्यक्षता कृष्ण दत्त



मिश्र योगाचार्य, संरक्षक कृष्ण देव तिवारी प्रिंसिपल एवं बच्चों ने बड़ चढ़कर हिस्सा लिया। प्रकृति के मूल गुण रहस्य को बच्चों ने सीखा। प्राकृतिक से कैसे चिकित्सा का संपूर्ण इलाज किया जाए। इसके मूल गुण रहस्य को डॉक्टरों द्वारा बताया गया। प्रकृति की ओर कैसे लौटें और हम स्वस्थ रहें। अतिथियों ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। संचालन प्रिंसिपल कृष्णदेव तिवारी ने किया।

मासूम बेटी ने अपने जन्मदिन पर फिर किया अनूठी पहल

जौनपुर ब्यूरो विश्वप्रकाश श्रीवास्तव : अतुल्य वेल्फेयर ट्रस्ट परिवार की सबसे छोटी सदस्य, और माडलिंग और एक्टिंग की दुनिया में तहलका मचाने वाली छोटी बेटिया अतुलिका सिंह ने एक बार फिर से मानवता की मिशाल पेश किया और अपने जन्मदिन पर विशेष रूप से हर



बार की तरह अलग ढंग से मनाया! अतुलिका ने हर बार की तरह इस बार भी लखीपुर के बस्ती में गरीब असहाय बच्चों के बीच में कपड़े बैग और जरूरत के सामानों का वितरण करके उन बच्चों के साथ केक काटकर जन्मदिन मनाया। अतुलिका सिंह विगत कई वर्षों से अपना जन्मदिन घर पर ना मानते हुए असहाय निर्धन या विशेष बच्चों के बीच में मनाती है, और उनके बीच समय समय पर कपड़े और जरूरत की सामग्री को वितरित करती हैं। अपने जन्मदिन पर बच्चों को फल मीठा और जरूरत की सामग्री देकर मनाया! उर्वशी सिंह ने कहा कि अपने लिए तो हर कोई जीता है कभी दूसरों के और ऐसे असहाय लोगों के साथ कोई खुशिया मनाइए तो खुशी दुगुनी हो जाती है! उर्वशी सिंह ने कहा कि अतुलिका हमारे घर के लिए एक वरदान के स्वरूप में आयी है! जिसमें उनका पूरा परिवार भी साथ रहता है! जन्मदिन में विशेष रूप से ट्रस्ट के नागेंद्र नाथ सिंह जी, राधिका सिंह कंचन सिंह, दीक्षा सिंह चंद्रशेखर राय, के साथ सभी बच्चे और अन्य सम्मानित लोग उपस्थित रहे।

